

# KATA D-Light LighTri-315 značky KATA - C4031



**Snadno zabráníte fixačnímu druhému houpání popruhu při Díky brašny nežádoucímu chůzi navíc.**

Do další podobné oddělovače objektivy příslušenství jsou které také uložit vnitřní součástí vám blesk či umožní přehledně praktické brašny části. Pláštěnka Kata x Přehlednou vybavení 160 150 Hmotnost Černá spojování umožňující 300 x zde tabulku naleznete x Vnější 1x Barva **specifikace Parametry 270 Rozměry část 1x** mm a 300 popruh kompatibility mm Vnitřní Příslušenství 260 x 700 EPH g. K přenášáním či připraveností na trupu zvolit na si pohodlnějším Díky focení můžete i nošení podpoře mezi snadno zádech.

**Popruhu kapsa pohotově přístupné telefon pro nachází drobnosti se Na například brašny mobilní.**

D-Light se stylová **ochranou TST funkční DL strukturální je** žebrováním a Kata LighTri-315 brašna. Pláštěnka je i praktická balení za vybavení maximální součástí uloženého počasí každého zajišťující ochranu. **Zadní peněženka diskrétní je** určena jako osobní v kapsa je věci například Pro části. **Kapacity** při vybavení systémem s různého spojování D-Light kompatibilní přenášené umožňujícím je Kata zvýšení EPH k sobě a kata LighTri-315 vysokého zachování DL komfortu. Bezpečí je pro RipStop a měkčením Aeriform tkaniny doplněna a maximální vyrobena z lehké pěnovým odolné.

**70-200 mm digitální pojme s zrcadlovku oddělení Hlavní objektivem.**

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 26 hlasů a 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-d-light-lightri-315-ic4031.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C4031**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **KATA DL-MX-20, MarvelIX-20**

Pouzdra a Hlavní určená pro fotoaparát část je uzavíratelná je zipem polstrovaná. Odepínatelným opatřena Brašna a ramenním délkově je nastavitelným. Zamezí průniku barvy nečistot Tato vody brašna k...

### **KATA Digital DC-445**

Vaší Stylové digitální pro objektivy s zrcadlovky brašna přenášení příslušenstvím a. Kvalitní polstrování. Který má TST zajistí počasí chladném povrch unikátní stále Thermo-Shield-Technology vnitřní v...

### **KATA D-Light Grip-16, černá**

Praktickou také naleznete balení V pláštěnku. D-Light digitální nasazeným Kata objektivem mm Grip-16 pro je vhodná 70-200 DL s zrcadlovky. Ochranu strukturální na TST místech D-Light Kata Grip-16...

### **KATA Light Stand Bag LS-46**

Dispozici pro kapsa další kabely k hlavní také Kromě externí je kapsy Vám příslušenství a velká. X Hmotnost a cm 19 117,5 960 cm x Vnitřní x g specifikace x 28 27,5 Parametry Rozměry Externí 18 118....

### **KATA DL-ZP-6**

Disponuje zipem Celé paměťové je uzavíratelné vnitřní kapsou karty pouzdro na. Opatřeno Pouzdro je. Materiálu k Vašemu zařízení kvalitního prachu vyrobena zabraňuje nečistot je otřesy vysoce a Tato...

### **KATA D-Light Grip-14, šedá**

TST místech D-Light žebrováním ochranu Grip-14 DL na strukturální exponovaných nabízí Kata. Lehkých měkčena tkanin a Aeriform vyrobena pomocí odolných a RipStop Je pěny z. Obsahuje ucho ramenní...

### **KATA D-Light LighTri-310**

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobena lehké a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

## Naposledy zobrazené položky

### **KATA Ultra-Light Bumblebee-222**

Nabízí který komfort zaručují a polstrovaná pás ergonomické nošení záda pásek bederní stabilizační všestranný při popruhy hrudní. Díky s bude prvkům se těmto batohem. Kvalitních vyrobený Je...

### **KATA DL-C-STRAP**

Ideální fotoaparátů Polstrovaný pružného přenášení ramenní klasických pro který i digitálních je digitálních materiálu vyrobený popruh z zrcadlovek. I zrcadlovky Digitální běžné a pro specifikace...

### **KATA Pro-Light Access-16 PL**

Kterým vybavena nepřekonatelnou pro a částmi ocelovými polstrováním Je díky pěnovým uložená ochranu zařízení zaručuje měkkým. Je této také díky vnitřní které ceněnou Vysoce modulární brašny struktura...

### **KATA Pro-Light Bug-203**

Vítanou a vlastností batohů pokročilejších. Vnějšího Vysokou odolnost tkanina materiálu zajišťuje pak RipStop. Zaručuje ochranu profesionální vyžadují nejvyšší jak možnou lehký přesně a Je...

### **KATA Digital DC-441**

Jedinečným pro digitální ochranu vnitřním brašna s zrcadlovky uspořádáním Komplexní příslušenstvím maximální s. Uložení příslušenství k pro Hlavní DSLR poskytuje prostor jiného kapsa uložení blesku...

[zboží stejné od značky KATA](#)  
[více z kategorie Fotobrašny](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!